

高压风机，流体机械设备在当今市场的前景

2013高压鼓风机的市场前景如何详情情况，您可选择多种方式联系上海豪冠公司工作人员，免费获得专业的2013高压鼓风机的市场前景解答！

作为专业的高压鼓风机制造商上海豪冠公司，我们为商家提供稳定的高质量的高压鼓风机供应，同时提供全面的信息咨询服务，关于2013高压鼓风机的市场前景发展等一系列问题，欢迎您加上海豪冠公司工作人员 QQ 或致电为您解答！

2013高压鼓风机的市场前景如何：

2013哪些领域是高压鼓风机的潜在市场，这些市场对高压鼓风机产品的需求到底有多大呢？随着我国经济的飞速发展，特别是这几年来机械工业的持续发展，经高压鼓风机行业带来难得的发展机遇，高压鼓风机在我国各个行业得到广泛的应用。然而，高压鼓风机尚未涉及或将要涉及的领域还有许多，即高压鼓风机产品的潜在市场。据了解，下面这些领域在未来几年内对高压鼓风机的需求量将大增。

烟气脱硫

火力发电厂锅炉产生的废气含有大量的二氧化硫，对大气造成污染，其中最严重的污染是酸雨。因此，火电厂必须配备脱硫装置。

烟气脱硫装置需要脱硫风机，由于二氧化硫气体具有很强的腐蚀性，因此脱硫风机的难度在于材料的耐腐蚀性，甚至需要在叶轮及机体中衬胶、喷涂来防腐。全国电厂很多，均需要进行脱硫改造。因此，脱硫风机的潜在市场是较大的。

垃圾焚烧热电联产

随着环保要求的日益严格，城市垃圾处理已发展到利用垃圾焚烧产生的热量来发电，即所谓的垃圾焚烧热电联产。据统计，该装置每套需要8台高压鼓风机，目前各地都需要上该项目，因而全国的潜在市场很大。

洁净型煤示范工程

据了解，北京市洁净煤炭有限公司，拟依托现有设施，运用自动控制技术，对配煤、成型等实行监视和控制，从而达到原料消耗、效率等方面清洁生产先进示范水平。该项目共需要通风机4台。

冶金工业的节能及资源综合利用

据介绍，湖北鄂城钢铁公司拟增建10万立方米焦炉煤气柜、15万立方米高炉煤气柜，完善高炉、转炉及焦炉煤气回收设施；增建高炉出铁场和炼钢混铁炉除尘系统。使高炉煤气放散率降到1%以下。这样即节能又符合环保要求。该项目需要大量的煤气输送风机和除尘风机，潜在市场很大。

煤矸石综合利用

过去煤矸石从煤中分离出来之后，作为废物堆放起来，既占用空地，又影响环境。将煤矸石变废为宝，就是用来发电。例如，霍州煤电集团也拟利用煤矸石发电，预计每套设备中需要通风机18台。

[新型干法熟料技改项目](#)

水泥行业将要淘汰落后的湿法窑，采用先进技术，建设日产2000吨的熟料生产线。改造后，每条生产线可年产高标号水泥68万吨，每条生产线共需要通风机25台左右。

[高炉喷煤改造](#)

在高炉喷煤改造项目中，大约需要1套1.5万立方米/时制氧机（其中还需要空压机）、喷吹风机及煤气收集风机。

[干熄焦工艺](#)

干法熄焦采用的是氮气熄焦使焦炉降温，产生的余热送往余热锅炉发电。该项需要高压鼓风机排放氮气进行循环。全国绝大多数钢铁公司都准备上马该项目，是一项非常大的潜在在高压鼓风机市场。

[高炉煤气蒸汽联合循环装置](#)

高炉煤气蒸汽联合循环装置是对废气的回收，可谓再生能源，既起到了节能、资源综合利用，又减少了对环境的污染，符合环保要求，是一项大有前途的项目。全国钢铁企业很多，因此是很有发展潜力的高压鼓风机潜在市场。

[混烧高炉煤气联合循环发电装置](#)

混烧高炉煤气联合循环发电装置是以混烧煤气为燃料驱动燃气轮机，在送往燃气轮机之前需要煤气压缩机对煤气进行加压。这种装置也是许多钢铁企业节能综合利用的发展方向。

[果蔬深加工](#)

为使新鲜果蔬保鲜或长期保存，或远距离运输，就要对果蔬进行缩水。其主要措施就是用高压鼓风机充氮气，建立气冻库。该项目是新兴产业，属于量大面广的产业，风机产品在该领域具有广阔的潜在市场空间。

[禽舍通风换气](#)

随着养殖业的不断发展，鸡、鸭、鹅等禽舍逐步走向规范化和科学化。根据季节的不同，随着气温的变化，要对禽舍进行加温或冷却，同时也必须进行通风换气。这就需要高压鼓风机（要求噪声要低）。国内养殖禽舍数量巨大，因此，该类风机的市场潜力也很大。

[温室用高压鼓风机](#)

用聚乙烯塑料薄膜或玻璃窗等构成的温室（北方俗称蔬菜大棚），冬季时节在里面用煤炉或火墙加温，用以提高温室的温度，有利于蔬菜的生长。若在温室内安装高压鼓风机使热气循环，使温室内的温度达到均匀，则效果会更好。随着国家电力工业的发展（俄罗斯的蔬菜温室全部采用电加温；国内若采用电加温，

如在高压鼓风机出口装电热源，再配上温控开关自动启停，将会更加理想)，以及农民经济收入的逐步提高，在温室中采用高压鼓风机进行热气循环一定会得到全面推广。蔬菜温室的数量之大，很难做出准确的统计，因而这类高压鼓风机的潜在市场也是无法估量的。

随着农业的发展，现高压风机在物料输送方面，也具有很大的潜在市场，总之，高压鼓风机前景在近年产销售量非常之壮观！

高压风机，流体机械设备在当今市场的前景